

# 啓晴現色魔 圖姦20歲少女

## 箍頸拖入草叢遇拚死反抗 劫色不成搶走銀行卡逼交出密碼

香港文匯報訊(記者 蕭景源)色魔又出沒!一名20歲少女,前晚步經九龍灣啟晴邨附近往來港鐵彩虹站的路段時,突遭一名「白帽色魔」從後箍頸及以鑰匙指嚇,再拖入草叢企圖強姦,其間因少女拚命反抗,色魔最終未能得逞,僅劫去一張銀行卡及密碼逃去。警方已將案件暫列作「企圖強姦」及「行劫」,交由秀茂坪警區重案組跟進,昨晚再調派機動部隊警員協助搜索及作問卷調查蒐證。



發生企圖強姦及行劫案現場僻靜,多草叢及花園,夜晚燈光昏暗。香港文匯報記者劉友光攝



警員晚上奉召返回現場向街坊作問卷調查蒐證。香港文匯報記者鄧偉明攝

昨日早上,多名警員現身坪石邨與麗晶花園之間的一帶行人路及草叢巡邏,不排除該處就是案發第一現場,而該處亦是啟晴邨居民步行往來港鐵彩虹站的必經之路。有街坊指,現場路段晚上街燈少,路人少,更加少見警察巡邏,希望警方可以加強保安,防止罪案發生;另有女街坊稱會減少單獨出夜街,夜歸會叫家人接送,以策安全。

### 車主拚命反抗 急坐車離開

案發於前晚9時許,警方接獲一名20歲少女報案,指在當晚8時半左右,於上址從啟晴邨步往觀塘道時,突遭一名戴白帽的男子從後箍頸及以鑰匙指嚇,並被拖入附近草叢劫去一張銀行卡及威脅供出密碼,其間更企圖將她強姦,幸其大叫及拚命反抗,令對方知難而退,向啟業邨方向逃去,她亦慌忙搭乘公共車輛離開。

### 警追緝戴白帽中年漢

警方接報後大為緊張,立即派員到場調查,並在附近一帶兜截可疑人,惜無發現。案件暫列作「企圖強姦」及「行劫」,交由秀茂坪警區重案組第一隊跟進,追緝一名年約45歲至50歲中國籍男子,其身高約1.65米至1.7米,瘦身材,操流利廣東話,案發時戴一頂白色帽及口罩,穿深色上衣和深色短褲。

及至昨晚9時許,大批機動部隊警員奉召重返現場協助搜索及向途人作問卷調查蒐證。警方秀茂坪警區總督察(刑事)梁立表示,警方對案件十分重視,已加派前線人員巡邏。警方將循色魔逃走路線沿途的閉路電視,以及尋找目擊證人,惟現時仍未掌握色魔的長相。

警方呼籲,任何人如目擊事發經過或有相關資料提供,可致電3661 6237或6463 8390或95216940與調查人員聯絡。

一年前在港鐵九龍灣站附近天橋底,亦有一名夜歸少女慘遭色魔姦姦,色魔其後被捕並在羈押期間疑畏罪自殺身亡。

## 街燈少途人少 街坊:都有啲驚

對於啟晴邨附近發生的企圖強姦及行劫案,街坊李小姐指區內「平時治安OK,出入都安全,啱啱睇吃新聞都有啲驚……」她又稱平日少見警察巡邏,有時夜歸都會擔心安全,會通知家人,希望警方可以加派人員巡邏,確保市民安全。

另一名洪小姐亦指區內治安「OK,都有咩事」,又稱自己比較早下班回家,所以不太擔心,但的確少見警察巡邏,由於色魔在晚上八九點犯案,她直斥色魔行為猖狂。

街坊陳小姐則表示,昨日看新聞報道得悉事件後,感到非常擔心「梗係驚啦!」她指邨內治安一向「OK」,惟案發時段邨內應該有很多途人,形容色魔行為大膽及猖狂。她又指,由於自己平時出入的時間比較早,故此毋須特別加強防範措施,但如有需要,例如夜歸,會找朋友及家人陪同。

街坊楊女士亦對事件感到擔心,她指可能啟晴邨位置比較偏,所以平日較少見警察巡邏。她指自己平時晚上11時下班回家,由港鐵站步行到啟晴邨的一段路街燈少,十分昏暗,途人亦較少,希望警方可以加派人手巡邏。在發生今次事件後,自己亦會減少單獨出夜街,夜晚回家會叫家人接送,以策安全。

■香港文匯報記者 蕭景源



李小姐指平日少見警察巡邏。



洪小姐直斥色魔行為猖狂。

## 東九色狼出沒 去年3個月兩宗

### 新聞鏈接

東九龍區去年3個月內接連發生兩宗姦劫及企圖強姦案。去年5月7日夜零時30分左右,一名22歲大專女生步經港鐵九龍灣站B出口對開的行人天橋時,突遭一名男子攔途截劫搶走手機。女事主不甘損失,尾隨追至橋底,詎料反被對方挾持拖入附近的圍網內網綁及強姦,再被搶去身份證、兩張銀行卡及被逼說出銀行卡密碼。女事主一度暈倒,醒來後發現疑犯已逃去,她其後自行鬆綁回家向家人哭訴及報警。

警方經3天追查,5月10日清晨在秀茂坪寶達邨拘捕一名姓林(48歲)男疑犯,並將他押在秀茂坪警署,惟至同月11日早上被發現於羈留室內疑用電腦LAN線吊頸自殺昏迷,送院證實不治。

警方其後再經近兩個月調查,7月確認死者的DNA與從受害人身上取得的疑犯DNA樣本吻合,確定他直接參與案件,由於疑犯已離世,無法展開起訴,警方會將報告提交死因庭。

另在去年7月29日凌晨,一名19歲少女在秀茂坪順天邨跑步期間,遭一名色魔強姦,少女奮力反抗,混亂間更咬傷對方手臂,色魔強姦不遂,負傷逃去。

警方重案組探員事後鎖定目標,於7月31日掩至寶達邨達怡樓搜捕一名姓杜(17歲)少年疑犯,其間揭發對方躲藏在大廈地下一個只有1米乘1米大的水果房內吊頸身亡,死者的右手更留有明顯被咬傷傷痕。

■整理:香港文匯報記者 蕭景源



警方爆炸品處理專家奉召即場引爆兩枚戰時手榴彈後離開。

## 「炸彈獵人」再發現戰時手榴彈

香港文匯報訊(記者 蕭景源)跑馬地黃泥涌峽道145號對上的金督馳馬徑,昨又發現兩枚戰時手榴彈。

警方昨午12時20分,接獲經常發現戰時炸彈的法籍「炸彈獵人」報案,指在上址發現一枚戰時手榴彈,警方爆炸品處理專家(EOD)到場後,利用金屬探測器搜索,確定現場應有兩枚戰時日軍遺下的97式手榴彈,手榴彈仍有撞針,但彈身嚴重生鏽及不穩定,遂在下午2時15分在現場引爆,其間毋須疏散。

據悉,經常發現戰時炸彈的法籍「炸彈獵人」Edward(26歲),今年4月11日亦曾在黃泥涌峽道137號木球會對上行山徑,利用金屬探測器發現3枚戰時手榴彈,其後爆炸品處理專家到場再在附近3呎範圍內發現另外兩枚同款手榴彈,俱為二戰時期日軍留下的97式手榴彈,每枚約4吋乘2吋大小,事後全部在現場引爆。

另在4月5日,Edward在大潭水塘道雅柏苑對開山徑發現一枚約40磅重,長約20吋、直徑約4吋的日製榴彈。

3月3日,Edward在陽明山莊附近山徑引水道,發現一枚長約12吋、直徑約3吋的英式迫擊炮彈。

## 11歲仔上吊命危 爸爸過節不快樂

香港文匯報訊(記者 蕭景源)父親節最痛!將軍澳日出康城一名中年父親,昨日非但不能享受節日歡樂,更幾乎要面對喪子之痛。其年僅11歲的兒子,被發現在寓所內用尼龍繩上吊昏迷,由父親解下急送院搶救,目前情況危殆。警方事後經調查,相信無可疑,目前正設法了解他的尋死原因。

吊頸命危男童姓潘,11歲,與家人同住康城路「緻藍天」晶鑽一單位。消息稱,潘男童正讀小學五年級,品學兼優,家庭背景正常,近日亦無透露輕生念頭或留下遺書。

另近日潘童的童軍活動正學習繩結知識,包括如何打繩結及如何解除等。故此警方亦正調查他頭纏尼龍繩是否屬於意外。

昨日父親節早上8時49分,潘童突被42歲父親發現在房間內用尼龍繩上吊昏迷,潘父立即將兒子解下及報警。

救護員到場迅將昏迷男童送往將軍澳醫院搶救,其後再由父母和親友陪同轉往聯合醫院留醫,目前情況危殆。據悉警員事後在現場無發現遺書,但初步認為事件無可疑,列作「有人上吊」案跟進。

### 防止自殺求助熱線

- 社會福利署: 2343 2255
- 撒瑪利亞會24小時多語服務: 2896 0000
- 香港撒瑪利亞防止自殺會: 2389 2222
- 生命熱線: 2382 0000
- 向晴熱線: 18288
- 東華三院芷若園: 18281
- 醫管局24小時精神健康專線: 2466 7350

# 狂徒縱火燒18車 對正警署照犯案

香港文匯報訊(記者 蕭景源)將軍澳警署對面敬賢里一個電車車房停泊處,昨凌晨發生縱火燒車案,停泊上址的18輛電車遭狂徒一把火全部焚毀,部分更被燒剩車架,消防員事後在現場發現助燃劑,警方已接手列作縱火案追查狂徒動機,暫時無人被捕。

現場為將軍澳警署對面山邊敬賢里的免費電車車房停泊處,據悉上址泊位長期泊滿電車,部分更是長年不動的「死車」。

有車主表示,上週開始見現場罕有地出現空泊位,遂在晚上下班後,將用作代步的電車車房停泊上址,詎料不週一星期即發生縱火案,價值數萬元的電車車房慘成「陪葬品」。

昨日凌晨1時35分左右,上址突有電車冒煙起火,火勢迅速蔓延及其他電車車,一時間火光熊熊,造成火燒連環車場面。其間有警員巡邏經過發現,立即通報上級及消防處。未幾,大批消防員到場開喉灌救,約15分鐘後將火救熄,惟現場已有18輛電車車房被焚毀,部分更燒剩車架。

事發後消防員在現場調查火警起因,在其中一輛電車車房處發現助燃劑,認為火警有可疑,不排除遭狂徒放火引發火燒連環車,遂列作縱火案交由警方跟進。

將軍澳警區刑事調查隊第五隊探員其後逐一通知車主到場協助調查,目前正設法追查狂徒縱火動機。



被焚大批電車車房變成一堆廢鐵。香港文匯報記者劉友光攝

## 車房老闆聞巨響 驚見傷者是老戰友

深水埗昨晚慘遭水車撞擊的姓許(60歲)客貨車司機,生前與妻及一名兒子居住西貢一間村屋。據悉他上月才剛慶祝60大壽,本身則是一名資深車手。

與死者在澳門格蘭披治大賽車上認識的一名車房老闆,事發時剛好在附近車房,驚聞巨響後走出查看,赫然倒地傷者竟是認識18年的老戰友,坦言百感交集。

車房老闆麥先生形容,當時眼見「佢嘅度嗆,仲未昏迷,大字形攤喉度,左腳掌已經(軀)爛晒。」另外許妻當時亦在場,幸無被撞及,但已被嚇致「出唔到聲、面都青埋……」至於肇事的水車73歲男司機,當時精神狀態不差「唔似佢眼瞓出事」,但他認為73歲已年紀很大,體力有限,做職業司機對自己及途人都會「構成危險」,應該退休。

麥指,他在澳門格蘭披治大賽車上認識

死者,並曾同場較量。「佢手車OK啲,屬於快嘅,唔覺有咩意外……」他讚許是資深車手,參與過無數場大大小小賽事,並贏得多個獎項。

麥指與許已有五六年無見面,不料再見亦是真正的「再見」,對此麥甚是感觸「梗係唔開心,冇諗過橫街窄巷會發生咁嚴重交通意外。」他當時即場問過水車司機,「佢話唔睇眼,可能油門當翻掣入錯咗,佢話拉手掣拉極都拉唔停!」

據現場一間回收公司老闆鍾先生稱,水車當時已洗完街,準備離去,詎料「架車好似有心撞過嗰,嘍一聲衝嚟,見到受傷車主叫氣好出力,講唔到野,佢老婆嘍車度,喊晒,好快有警察同救護車嚟」。

昨日下午5時許,死者的妻兒聯同十多名親友,帶同香燭鮮花等祭品,重返車禍現場進行路祭,其間各人焚燒冥鏢及輪流上香,另有道士帶領進行招魂儀式,目睹丈夫慘死的許妻,按捺不住悲痛,一度聲嘶力竭地大喊丈夫名字,場面令人心酸。

■香港文匯報記者 蕭景源

### 今日香港天氣預測

2018年6月18日 星期一

大致多雲,有幾陣驟雨,日間短暫時間有陽光

氣溫: 26°C-31°C 濕度: 65%-95%

漲潮: 00:56(1.5m) 11:41(2.4m)

退潮: 04:36(1.1m) 18:42(0.3m)

日出: 05:39 日落: 19:09

### 空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

路邊監測站\*

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

### 中國各大城市天氣預測

北京	22°C	30°C	雷暴
上海	23°C	30°C	密雲
天津	22°C	30°C	雷暴
太原	14°C	26°C	有雨
台北	26°C	31°C	有雨

### 未來四日天氣預告

19/6(星期二)	20/6(星期三)	21/6(星期四)	22/6(星期五)
氣溫: 27°C-31°C	氣溫: 28°C-32°C	氣溫: 28°C-32°C	氣溫: 28°C-32°C
濕度: 70%-90%	濕度: 70%-90%	濕度: 70%-90%	濕度: 70%-90%

### 世界各大城市天氣預測

馬尼拉	27°C	32°C	有雨
曼谷	26°C	34°C	雷暴
新加坡	25°C	32°C	雷暴
香港	24°C	30°C	多雲

### 歐洲天氣預測

倫敦	14°C	18°C	多雲
巴黎	13°C	27°C	有雨
羅馬	18°C	27°C	雷暴
里斯本	17°C	30°C	天晴